

“2023 周口市最美护士”颁奖典礼举行

本报讯(记者 刘昂)在第 112 个国际护士节来临之际,5 月 11 日晚,“2023 周口市最美护士”颁奖典礼在周口广电演播厅举行。市领导刘建中、刘颖、程若光出席活动并为获奖者颁奖。

“2023 周口市最美护士”评选活动由市委宣传部、市卫健委、周口广播电视台联合主办,以全市在职在岗、工作在临床一线的执业护士为候选对象。自评选活动开展以来,各县(市、区)积极向组委会报送推荐人选。本着“公开、公平、公正”原则,组委会经过筛选、评审和复审,最终遴选出 10 名“最美护士”、12 名“优秀护士”和 1 个“最美护理团队”。

周口市第四届残疾人运动会开幕

本报讯(记者 马月红)5 月 11 日,周口市第四届残疾人运动会开幕式在市体育馆举行。上午 9 时,伴随着激昂的旋律,来自我市 10 个代表团的 139 名残疾人运动员将在乒乓球、羽毛球、中国象棋、田径、游泳、围棋等 9 个比赛大项的赛场上展开角逐。副市长秦胜军出席开幕式并宣布周口市第四届残疾人运动会开幕。

助力周口生物医药产业高质量发展

本报讯(记者 史书杰)5 月 9 日,中国人民解放军后勤行政指挥学院原政委、中国研究型医院学会会长何振喜及通用技术中国医药健康产业股份有限公司董事长李亚东带领调研组,到我市考察调研生物医药产业发展情况。副市长刘颖参加。

我市持续开展存量房“带押过户”业务

本报讯(记者 何晴)5 月 10 日,记者从市不动产登记中心了解到,我市持续开展存量房“带押过户”业务,目前中心城区已成功办理 3 例。自 2021 年 1 月民法典施行后,自然资源部更新了不动产抵押登记的相关规定,我市不动产登记中心及时组织业务骨干学习民法典,研究相关政策,梳理业务环节,沟通协调本地金融机构,同年 4 月,与中国邮政储蓄银行周口分行沟通协调,成功办理我市首例存量房“带押过户”业务。



为进一步加强禁毒宣传教育工作,提高青少年的毒品防范能力,提升学生的综合实践能力,5 月 11 日上午,市公安局川汇区分局禁毒大队联合市第十九初级中学,在陈州街道办事处六一社区军分区家属院开展禁毒知识宣传社会实践活动。

动深入开展,为国家、省培养和输送了一大批优秀残疾人运动员,赵瑞华、韩松茂、王文辉、杨义康、万壮等人在国内外赛事中取得优异成绩,为周口增添了光彩,为残疾人朋友树立了榜样,市残联被评为全国残疾人体育先进单位。

秦胜军指出,四年一届的周口市残疾人运动会是我市规模最大、层次最高、影响最广的综合性残疾人体育赛事,也是残疾人展示自我、实现梦想的舞台。他希望各位运动员在赛场上努力拼搏,展示良好精神风貌,赛出友谊、赛出风格、赛出成绩,力争更多的选手进入全省第八届残疾人运动会,为我市再夺金牌、增光添彩。

调研组先后到周口中心港、项城市乐普药业有限公司、项城六合堂生物科技制药有限公司、河南康达制药有限公司、郸城县河南百年康鑫药业有限公司、郸城县巨鑫药业有限公司、郸城县中医院、淮阳区龙都药业、周口市中心医院、川汇区四方药业集团有限公司进行实地考察,详细了解企业生产经营、产品研发、技术创新及我市紧密型县域医共体建设情况。

今年以来,市不动产登记中心通过与金融部门沟通协调,再次梳理环节,优化流程,实现不动产转移登记等相关登记事项的综合办理,让市民只需“跑一趟”,便可以完成业务办理,极大提升了“带押过户”申办的便捷性。市不动产登记中心有关负责人表示,“后续我们将认真落实相关法律法规,加强业务系统建设,优化工作流程,进一步推进不动产登记和金融系统融合,努力实现登记、贷款、放款、还款无缝衔接,不断完善不动产“带押过户”模式,确保实现不动产“带押过户”由住宅到工业、商业全覆盖,常态化、规范化和安全性,提升便民利企服务水平。”

学校以创建文明校园为抓手,坚持以政治建设为首,聚焦学校、教师、学生三方发展维度,构建高质量办学格局,推动教师专业成长,培养学生

□ 王伟宏 吴继峰

文明城市创建什么时候能告一段落?这其实是一个非常不合时宜的问题。但在长期的创建过程中,这个问题确实常有人问及。之所以说这样的问题不合时宜,就是因为他们如此发问的目的是很明显的,不过是想知道什么时候可以偷一偷懒、松一松劲。

确实有一些工作,完成了就基本可以宣告大功告成。比如一栋大楼建成了,一条道路通车了,一年收成入仓了。但有的工作既需要重

身边变化

街头游园扮靓城市 居民尽享惬意生活

本报讯(记者 何晴)随着天气放晴,气温攀升,中心城区的街头游园迎来了居民休闲的“高峰时段”。5 月 10 日,记者行至七一路与文明路交叉口西南角的街头游园,触目皆绿,生机盎然,游园一侧还设置有道德书屋,内有上百本书籍供市民免费阅读,不少市民围聚在此,或下棋或闲聊或读书。

小小的游园基本能满足附近居民的休闲需求,我经常来这坐坐,

视标志性的阶段成果,也需要在通过验收或者成功摘牌之后长期巩固。比如文明城市创建工作,成功摘牌确实是我们需要完成的标志性目标,但摘牌并不是我们创建文明城市的出发点和落脚点,以文明城市的创建成果普惠民生才是我们创建的目的。笔者认为,无论在文明城市创建的哪个阶段,是摘牌在望时,还是克难攻坚期,是摘牌成功后,还是巩固提升期,我们都需要保持好朴素的惠民初心,始终如一涵养城市文明,始终如一参与支持创建。

让文明遛狗成为一种习惯

市民:李先生
现如今,越来越多的人有了养宠遛狗的爱好的,但同时外出遛狗不牵绳、不约束宠物狗随地大小便,也成为一种让人头疼的不文明社会现象。

文明养犬,是每一个养犬人的责任,也折射出一座城市的文明水平。文明养犬并非一蹴而就,不仅需要职能部门精准施策、严格管理,更需要所有养犬人的素质提升和自觉遵守。要做到出门牵好狗,当路经他人时,请找牵引带,尽

很多人不理解,为何有的工作三五月就能验收通过,文明城市创建的战线却拉得如此之长?这其实是由文明养成的基本规律决定的。文明的养成是在人的灵魂深处闹革命,触及人的思想进而改变一个人的长期行为习惯,大多数情况下是让人不爽的。因此,如果没有长期的引导、培育和固化,我们所倡导的文明就不那么容易让人心悦诚服、欣然接受,文明行为就不可能真正融入日常、融入心灵。适应这一基本规律,就必须跟进这样的制度设计。所以,我们必须保持一些韧劲,

建言献策

幸福感和获得感,中心城区利用城市边角地、零星空地、小型纯绿地等,通过栽植树木、铺设园路、安装保洁设施,科学配置植物种类和绿化模式,建成多座对市民免费开放的街头游园。其中,多处游园还蕴含周口历史文化,融入了周口的渡口文化、农耕文化和曲艺文化等,塑造了周口城市风情、文脉和特色,实现了城市景观文化性、观赏性和功能性的统一。

必须保持推动文明创建的韧劲

文明创建是一个长期、动态的过程,氛围营造必须常态长效,对标整改必须常态长效,巩固提升必须常态长效,不要想着忽然某一天就可以歇脚松懈了,没有这回事的。让我们把文明的因子牢牢根植于心底,一点一滴做起,一项一项坚持,使文明创建融入发展、落到实处、走进生活、成为常态。

反思镜



5 月 11 日,记者在腾飞路与庆丰东路交叉口发现,非机动车和行人等待区路面基石损坏严重,亟待修缮。

示范区桂园路初级中学

创建文明校园 助力学生发展

的创新精神和实践能力,促进学生德智体美劳全面发展。该校负责人表示,学校构建的“家校社一体化”育人体系,形成以学校教育为主体、家庭教育为基础、社会教育为依托的协同育人模式,建立起观念上同向、履职上同责、实施上同力的家校社合力育人体系,促进学生全面发展和健康成长。

类、科技类、体育类、艺术类、劳技类等 20 多个社团,精彩的社团活动丰富了学生校园学习生活,提高了学生综合素质,为学生未来发展奠定了基础。

学法,教育成效明显。”学校负责人表示,学校以课程为突破口,开展“五育并举、融合推进”的特色课程体系,制订的校级课程有规划、有主题,班级课程有个性、有特色,家长课程有层次、有品质。

